



## **Protokoll Möte Svenska Poleförbundet 10:e februari 2019**

**Dag och tid** 10:e februari Söndag kl 20:00

**Plats** Skype

**Närvarande** Evelina Stolpe, Hanna Tonring, Staffan Ydrefalk, Josefin Mårtensson, Sara Lumholdt

### **§ SM**

- A-frame
  - Evelina kollar med I am pole om ev. transport.
- Vakter
  - Polistillstånd, ansök senast om två veckor, Staffan kollar upp detta
- Fyrishov
  - Diskuterar tillägg och ändringar på material som fyrishov ska tillhandahålla under SM.
- Funktionärer
  - Har fått in ett tiotal och hoppas det kommer in fler. Det finns ett stort behov av att få in fler funktionärer. Ju fler funktionärer desto bättre tider kommer vi kunna erbjuda dem.
  - Promota alla sorts funktionärer, bakgrund inom pole sporten är mindre viktigt.
- Promotion
  - Poster till Fyrishov är klar.
  - Poster till studios för marknadsföring av SM och Funktionärer är klar.
- Coach
  - Det har inkommit frågor på mail om kraven på coach-certifikaten. Coacher kommer inte att hinna med deadline 24:e februari.
- Sponsorer
  - Har idag fått fyra sponsorer
  - Vi börjar göra iordning för att lägga upp sponsorer på hemsida och sociala medier

### **§ Matta till scenen**

- Inte fått svar och behöver ligga på för att få svar



### § Filmning

- Vi kommer att filma SM. Vi har fått en ny offert och tar den vidare

### § Fotograf

- Diskuterar kriterier som behövs hos fotografen
- Kommer att besluta om fotograf söndag den 24:e februari

### § Tracksuit

- Är beställda och är på väg till tryck.
- Lägg in tryckeriets logga på hemsidan som sponsor

### § Styrelsen

- Medlem pausar sitt uppdrag av privata skäl
- Styrelsen upprätthåller uppdraget tills vidare

**Nästa möte 21 februari kl 21.00**

Evelina Stolpe  
Ordförande

Staffan Ydrefalk  
Sekreterare